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Věc: Žádost o zveřejnění na úřední desce
„B. j. 13 PB - KODUS Město Albrechtice“ , identifikační číslo 117D514000503

Dáváme vám tímto na vědomí, že byla dokončena realizace přestavby domu čp.l74/3
V ul.Nemocniční V Městě Albrechticích, kdy V rámci dotačního titulu „Podpora výstavby
podporovaných bytů pro rok 2015“ S názvem „B. j. 13 PB - KODUS Město Albrechtice“,
který je registrován na MMR pod identi?kačním číslem 1 17D5 14000503 vzniklo 13 nových
upravitelných bytů, tj. bytů, které budou sloužit osobám S omezenou schopnosti pohybu a
orientace. Dispozice objektu a vněj ší plochy byly zpracované V souladu S vyhláškou č.
398/2009 Sb., O obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání
staveb. Kromě Vnitřní dispozice a Vybavení bytů (prostor pro otočení na invalidním vozíku,
madla na dveřích, V koupelnách s WC, kuchyňské linky S podjezdem, Lnnístění zásuvek a
vypínačů, snížené parapety apod.) je zajištěn bezbariérový přístup do objektu po zpevněné
ploše. Tyto byty jsou všechny dispozičně řešeny obdobně -mají zádveří-předsíň, koupelnu S

wc, která je vždy V souladu S požadavky Vyhlášky č. 398/2009 o obecných technických
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb a pokoj s kuchyňským koutem.
Provozní řešení odpovídá Standardu pro nájemní bytové domy. Vstup do objektu (do l.NP) je
ze severní strany (hlavními dveřmi i do výtahu), ze zpevněné pochůzí a pojízdné plochy, u
vstupu jsou umístěny zvonky(domácí Vrátný), zevnitř objektu jsou umístěny poštovní
schránky. V 1.NP se nachází 5 bytů, vstupy jsou vždy ze Společné chodby, na kterou se
dostaneme po schodišti, případně Z výtahu. Z chodby vede i schodiště a Výtah do 2.NP, které
je svou dispozici podobné podlaží prvnímu, je zde rovněž 5 bytů přístupných ze společné
chodby. Z 1.NP je přístupné i 1. PP (rovněž po schodišti nebo výtahem), kde se nachází
společenská místnost a sociální zařízení pro muže a ženy (tyto prostory budou využívat pouze
obyvatelé bytů), pro ty jsou tu i sklepní kóje (pro každý byt jedna), dále se zde nachází
technická místnost. Posledním podlažím V domě je podkroví, to je rovněž přístupné ze
schodiště a výtahu a jsou zde 3 byty a úklidová komora. Velikost bytů je do 45m2.
Podrobnosti o možnostech pronájmu, o prohlídkách, O jednotlivých bytech a provozu
bytového domu sdělí paní Lenka Jedelská na tel. 731 625 742.
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